
Вступ

Ці молитви Господь Ісус передав нам в 
Посланнях через Марію Божого Милосердя. 
Послання, що вона отримує з 2010 року, 
одразу ж записує в інтернет - сторінці 

" The warning" (за благословенням 
єпископа) та передає своєму 
духівнику. На даний час, 
повідомлення ретельно вивчає 
Католицька Церква. Повний текст 
Послань можна прочитати за інтернет 
- адресою poperedzennya.blogspot.com
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“...Мої подарунки для людства є щедрі і Я 
буду продовжувати виливати Мої 
подарунки у відповідь тим, хто промовляє 
молитви Хрестового походу, що були 
передані тобі, Моя дочко.”

“Ці молитви є з Небес і не походять від 
людини.”

“Вони є для цього часу і є потужною 
зброєю проти переслідування.”

“Ці молитви чути кожного разу, коли вони 
виходять з ваших уст, Мої діти.”

“Вони принесуть вам велику нагороду...”

“Моя улюблена донечко, будь ласка, проси 
моїх дітей відмовляти ці молитви з цього 
часу до Попередження. Прошу моїх 
послідовників відмовляти ці молитви, що Я 
даватиму тобі, щодня для спасіння душ.”
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Молитва Хрестового Походу (1)
Мій дар Ісусу для спасіння душ.

Мій найдорожчий Ісусе!  Ти, що так любиш 
нас,  дозволь  мені  у  мій  скромний  спосіб 
допомогти  рятувати  Твої  дорогоцінні  душі. 
Змилосердися над усіма грішниками, як би 
болісно вони Тебе не ображали.

Дозволь мені через молитву та страждання 
допомогти  тим  душам,  які  не  зможуть 
пережити Попередження, знайти місце біля 
Тебе у Царстві Твоїм.

Почуй мою молитву, о Найсолодший Ісусе, 
щоб  допомогти  Тобі  привернути  до  Себе 
душі, за якими Ти тужиш.

О, Найсвятіше Серце Ісуса, я зобов'язуюсь 
повсякчас  бути  вірним  Твоїй  Найсвятішій 
Волі.

Молитва Хрестового Походу (2)
За світових правителів

Мій Вічний Отче, в ім'я Твого улюбленого 
Сина Ісуса Христа,  я прошу Тебе захистити 
Твоїх  дітей  від  переслідувань  які  готуються 
глобальною силою проти мирних народів.

Я молю про прощення гріхів тих душ, які є 
причиною  цих труднощів,  щоб  вони могли 
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навернутися  до  Тебе  зі  смиренними  і 
скорботними серцями.

Будь  ласка,  даруй  Твоїм  змученим  дітям 
міцність, щоб витримувати такі страждання 
задля спокутування гріхів світу через Христа 
Господа нашого. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (3) 
«Позбавте світ від страху»

О Мій Господи Ісусе Христе,  благаю Тебе, 
позбав світ від страху, який віддаляє душі від 
Твого люблячого серця.

Я молюся, щоб люди, які будуть відчувати 
справжній  страх  під  час  Попередження, 
зупинилися і дозволили Твоєму Милосердю 
заповнити  їхні  душі,  щоб  вони  вільно 
любили Тебе так, як і повинно бути.

Молитва Хрестового Походу (4) 
За об'єднання всіх  сімей

Об'єднай  всі  сім'ї,  Ісусе,  під  час  Попере-
дження,  щоб  вони  змогли  отримати  вічне 
спасіння.

Я молюся, щоб усі сім'ї залишилися разом 
в  союзі  з  Тобою,  Ісусе,  щоб  вони  могли 
успадковувати Твій Новий Рай на Землі.
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Молитва Хрестового Походу (5) 
Хвала Богу Всевишньому

Вічний Отче, ми пропонуємо Тобі наші мо-
литви в радісній вдячності за Твій безцінний 
дар Милосердя для всього людства.

Ми  радіємо  і  пропонуємо  Тобі,  найсла-
ветнішому Цареві  нашу хвалу  і  поклоніння 
для Твоєї люблячої і ніжної милості.

Ти,  Бог  Всевишній,  наш  Цар  і  за  цей 
подарунок, що Ти нам зараз приносиш, ми є 
біля Твоїх ніг в смиренній відданості.

Будь ласка, помилуй, Боже, всіх своїх дітей.

Молитва Хрестового Походу (6) 
Молитва, щоб зупинити Антихриста

О  Ісусе,  я  молюся,  щоб  Бог  у  Своєму 
Милосерді  не дозволив антихристові  і  його 
мерзенній армії спричинити жах і заподіяти 
труднощі Твоїм дітям.

Ми  молимося  про  те,  щоб  він  був 
зупинений  і  щоб  руки  покарання  можна 
було уникнути шляхом навернення, що буде 
досягнуте в ході Попередження.

5



Молитва Хрестового Походу (7) 
За тих, хто відмовляється від Милосердя

Ісусе,  я  прошу  Тебе  пробачити  тих  гріш-
ників у яких настільки темні душі, що вони 
відмовляються від Світла Твого Милосердя.

Прости їм, Ісусе, я благаю Тебе, визволи їх 
від гріхів від яких їм так важко позбутись .

Заповни їхні серця  променями  Милосердя 
і  дай  їм  можливість  повернутися  до  Твоєї 
кошари.

Молитва Хрестового Походу (8 )
Сповідь

Дорогий  Ісусе,  я  прошу  вибачення  за  всі 
мої  гріхи,  за  шкоду  і  страждання  які  я 
заподіяв іншим.

Я смиренно  молюся  про  Милосердя,  щоб 
не образити Тебе знову і, щоб запропонувати 
покуту відповідно до Твоєї Найсвятішої Волі.

Я благаю про прощення будь-якого майбут-
нього злочину, у якому я можу взяти участь і 
можу викликати у Тебе біль і страждання.

Візьми  мене  з  собою  в  Нову  Еру  Миру, 
таким чином я можу стати частиною  Твоєї 
сім'ї у вічності.

Я Тебе люблю, Ісусе.
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Ти мені потрібен.
Я поважаю Тебе і все, що Ти відстоюєш.
Допоможи  мені,  Ісусе,  щоб  я  міг  бути 

гідним  увійти до Твого Царства. 

Молитва Хрестового Походу (9) 
Пропозиція Страждання в подарунок

О Найсвятіше Серце Ісуса, навчи мене при-
йняти образи у Твоє Святе Ім'я, коли я про-
повідую Твоє Слово зі смиренною подякою.

Навчи мене розуміти, як біль приниження і 
страждання  наближають  мене  до  Твого 
Найсвятішого Серця,  дозволь мені взяти на 
себе такі випробування з любов'ю і щедрістю 
духу, щоб я міг подати їх як подарунки так 
дорогоцінні для Тебе, щоб врятувати душі.

Молитва Хрестового Походу (10) 
Поширення полум'я Божої любові

Допоможи  нам,  дорогий  Ісусе,  повстати 
безстрашно  у  Твоє Ім'я,  щоб нести полум'я 
Твоєї любові в усі країни.

Дай  нам,  Твоїм  дітям,  міцність,  щоб 
витримати  наруги,  коли  ми  зіткнемося  з 
тими, хто не вірує в Твоє Милосердя. Амінь.
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Молитва Хрестового Походу (11)
Щоб зупинити ненависть до провидців

О Пресвяте Серце Ісуса, будь ласка, зупини 
ненависть і ревнощі, які існують серед Твоїх 
послідовників до Твоїх істинних провидців в 
ці часи.

Я  молюся,  що  Ти  почуєш  мою  молитву, 
щоб  дати  Твоїм  провидцям  міцність,  яку 
вони  потребують,  щоб  проголосити  Твоє 
Найсвятіше  Слово  до  невіруючого  світу. 
Амінь.

Молитва Хрестового Походу (12) 
Щоб уникнути гріха гордині

O Мій Ісусе, допоможи мені уникнути гріха 
гордині, коли я говорю у Твоє Ім'я.

Вибач мене, якщо я коли-небудь принизив 
кого-небудь у Святе Ім'я Твоє.

Допоможи мені чути, Ісусе, коли Твій голос 
говорить   і  наповни  мене  Твоїм  Святим 
Духом,  щоб  я  міг  розрізнити  істину  Твого 
Слова,  коли  Ти  звертаєшся  до  людства. 
Амінь.
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Молитва Хрестового Походу (13)
Молитва для захисту душ 

О Отче Небесний, через любов Твого улюб-
леного  Сина  Ісуса  Христа,  чиє  страждання 
на Хресті врятувало нас від гріха, будь ласка, 
врятуй всіх тих, хто відкидає до цих пір Його 
руку Милосердя.

Заповни  їхні  душі,  дорогий  Отче,  Твоїм 
знаком любові.

Я  благаю  Тебе,  Небесний  Отче,  почуй 
молитву  мою  і  врятуй  ці  душі  від  вічного 
прокляття.  Завдяки  Твоєму  Милосердю 
дозволь їм бути першими, щоб увійти в Нову 
Еру Миру на Землі. Амінь .

Молитва Хрестового Походу (14)
Для  захисту від ядерної війни

О Всемогутній Отче, Всевишній Боже, будь 
ласка, май милосердя над усіма грішниками, 
відкрий їхні серця, щоб прийняти спасіння і 
отримати вдостатку благодаті,  вислухай мої 
благання за мою сім'ю і гарантуй, що кожен 
знайде  благовоління  у  Твоєму  люблячому 
серці.

О  Божественний  Небесний  Отче,  захисти 
всіх своїх дітей на землі від будь якої ядерної 
війни або інших дій, які плануються, щоб 
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знищити Твоїх дітей.
Захорони нас від всякого зла і захисти нас.
Просвіти нас, щоб ми могли відкрити очі, 

почути і прийняти правду про наше спасіння 
без страху в наших душах.

Молитва Хрестового Походу (15)
Подяка за дар Божественного Милосердя

О Мій Небесний Отче,  ми шануємо Тебе з 
глибокою вдячністю за жертву, яку Ти зробив, 
коли Ти послав Спасителя у світ. Ми пропону-
ємо Тобі  в  радості  і  подяці нашу молитву зі 
смиренною вдячністю за подарунок, який Ти 
зараз даруєш своїм дітям - Дар Божественного 
Милосердя.

Всевишній  Боже,  зроби нас  гідними прий-
няти це Велике Милосердя з вдячністю. Амінь

Молитва Хрестового Походу (16)
Щоб прийняти милості, які дасть Ісус під 

час Попередження та благословення, щоб 
проголошувати Його Святе Слово до світу

O Мій Ісусе, допоможи мені бути сильним 
під  час  цього  випробовування  Твого  Вели-
кого  Милосердя.  Дай  мені  милості  які 
потрібно, щоб стати маленьким в Твоїх очах. 
Відкрий  мені  очі  на  істину  Твоєї  обіцянки 
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Вічного  Спасіння.  Прости  мені  мої  гріхи  і 
покажи  мені  свою  любов  і  руку  дружби. 
Прийми мене в обійми Святої Сім'ї, щоб ми 
всі могли стати єдиним цілим знову. 

Я Тебе люблю, Ісусе, і обіцяю від цього дня, 
що Я буду проголошувати Твоє Святе Слово 
без страху в серці і з чистотою душі на віки 
віків. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (17)
Молитва Матері Спасіння за темні душі

О Непорочне Серце Марії,  Мати Спасіння 
та Посереднице всіх ласк, Ти, хто буде брати 
участь  в  порятунку  людства  від  злості 
сатани, молися за нас. 

Мати  Спасіння,  молися,  щоб  всі  душі 
врятувалися  і  прийняли  любов  та 
Милосердя які  проявить Син Твій,  Господь 
наш  Ісус  Христос,  який  приходить  в 
черговий раз,  щоб врятувати Людство і  дає 
нам можливість вічного спасіння. Амінь. 

Молитва прикликання Господа на 
допомогу

Ісусе,  якщо ти Мене чуєш, тоді  слухай моє 
прохання про допомогу: будь ласка, допоможи 
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Мені  мати  справу  з  тими,  хто  завдає  мені 
болю, допоможи мені зупинити заздрість, яка 
захопила  моє  життя   і  допоможи  мені 
перестати  прагнути  речей,  яких  у  мене  не 
може бути. 

Замість  того  відкрий  моє  серце  для  Тебе, 
дорогий  Ісусе,  допоможи  мені  відчути 
справжню  любов  -  Твою  любов  і  справжній 
мир у моєму серці. Амінь.

Хрестовий похід Молитви (18)
Щоб допомогти зупинити антихриста 

і його групу

О дорогий Ісусе, врятуй світ від антихриста, 
захисти  нас  від  підступів  злого  сатани, 
збережи останні  залишки Твоєї  Церкви від 
зла, дай всім Твоїм Церквам сили і ласки, які 
необхідні,  щоб  захистити  себе  від  війн  і 
переслідування,  що  планує  сатана  і  його 
армія терористів. Амінь. 

Молитва Хрестового Походу (19)
За молодь 

Мати Спасіння, я прошу Тебе молитися про 
милосердя для молодих душ, які знаходяться в 
страшній  темряві,  щоб  вони  визнали  Твого 
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Улюбленого  Сина,  коли  Він  прийде,  щоб 
врятувати все людство.

Щоб жодна душа не опинилася на узбіччі.
Щоб  жодна  душа  не  відкинула  Його 

Велике Милосердя. 
Я  молюся,  Мати,  щоб  всі  вони  були 

врятовані і прошу Тебе, щоб покрити ці душі 
Твоїм  Святим  Омофором,  щоб  забезпечити 
їм необхідний захист від лукавого.

Молитва Хрестового Походу (20)
«Щоб допомогти зупинити 

антихриста від знищення Моїх дітей» 

О Боже,  Отче,  в  Ім'я Твого дорогоцінного 
Сина,  Я  прошу  Тебе  зупинити  антихриста, 
який заманює в пастку душі Твоїх дітей. 

Прошу Тебе, Всемогутнього Отця, зупини-ти 
його від заподіяння терору щодо Твоїх дітей. 

Я прошу Тебе зупинити його від забруднення 
Твого  творіння  і  прошу  Тебе  помилувати  ці 
бідні душі, які будуть безсилі проти нього. 

Почуй мою молитву, Дорогий Отче, і врятуй 
всіх своїх дітей від цього страшного зла.

Молитва Хрестового походу (21)
Подяка Богу Отцю за Спасіння Людства

Ми славимо Тебе і дякуємо Тобі, о Святий 
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Боже,  Всемогутній  Творче  людства,  за 
любов і співчуття, що у Тебе є для людства. 

Ми  дякуємо  Тобі  за  спасіння,  що  Ти 
дарував Твоїм бідним дітям. 

Ми просимо Тебе, Господи, врятуй тих, хто 
йде слідом за лукавим, щоб їхні серця були 
відкриті  для  прийняття  істини  їх  вічного 
життя. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (22)
Щоб молитися Католицькому духовенству

О Мій Улюблений Ісусе, зміцни мене і хай в 
мені повсякчас, щодня палає полум'я любові 
до Тебе.

Ніколи не дозволь цьому полум'ю любові 
до Тебе послабнути чи погаснути.

Ніколи  не  дозволь  мені  впасти  під  час 
спокуси.

Дай мені Свою милість, яка для мене є такою 
важливою,  щоб  я  визнав  моє  призначення, 
мою відданість, мою вірність, щоб відстоювати 
вчення віруючої Католицької Церкви. 

Я пропоную Тобі свою вірність у будь-який 
час,  я  обіцяю  Тобі  свою  згоду  боротися   у 
Твоїй  армії,  щоб Католицька  Церква  могла 
воскреснути в славі знову.
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Щоб  радісно  вітати  Тебе,  дорогий  Ісусе, 
коли Ти прийдеш знову. Амінь.

Особлива Молитва Хрестового Походу (23)
Для забезпечення безпеки Папи Венедикта

О Мій Вічний Отче, в Ім'я Твого Улюбленого 
Сина,  Ісуса  Христа  і  страждання,  що  Він 
терпів,  щоб врятувати світ  від  гріха,  я  зараз 
молю  Тебе  захистити  Твого  Святого  Вікарія 
Папу  Венедикта,  керівника  Твоєї  Церкви на 
землі, щоб він теж зміг допомогти врятувати 
Твоїх  дітей  і  всіх  Твоїх  священних  слуг  від 
бичів  сатани  і  панування  його  занепалих 
ангелів, які присутні на землі крадучи душі. 

О Отче, захистити Твого Папу, щоб він міг 
вести Твоїх дітей істинним шляхом до Твого 
Нового Раю на землі. Амінь. 

Молитва Хрестового Походу (24)
Для відпущення гріхів і силу Святого Духа.
Читайте  цю  молитву  протягом 

семи днів поспіль 

О Мій Ісусе, Ти - Світло землі, Ти - Полум'я, 
яке  торкається  всіх  душ,  Твоє  Милосердя  і 
любов  не  знають  кордонів,  ми  не  гідні 
жертви, яку Ти зробив ціною власної смерті 
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на Хресті, але ми знаємо, що Твоя любов до 
нас є більшою від нашої любові до Тебе.

Дай  нам,  Господи,  дар  смирення,  щоб  ми 
були гідні Твого Нового Царства, наповни нас 
Духом Святим, щоб ми могли йти і вести Твою 
армію  проголошувати  істину  Твого  Святого 
Слова та підготувати наших братів і сестер для 
Твого Славного Другого Пришестя на землю. 

Ми  шануємо  Тебе.  Ми  хвалимо  Тебе.  Ми 
пропонуємо себе: наші негаразди, наші страж-
дання як подарунок для Тебе, щоб врятувати 
душі.  Ми любимо  Тебе,  Ісусе.  Помилуй  всіх 
своїх дітей, де б вони не були. Амінь.

Молитва (25)
Для  захисту  всіх  Господніх  візіонерів  і 

тих, обраних Богом Отцем, що поширюють 
Його Святе Слово на землі в цей час.

О  Всевишній  Боже,  я  благаю  Тебе 
забезпечити  захист  усіх  Твоїх  святих 
посланців у світі.

Я  молюся,  щоб  вони  були  захищені  від 
ненависті  інших  людей,  я  прошу,  щоб  Твоє 
Найсвятіше  Слово  швидко  поширилося  по 
всьому світу. Захисти Твоїх посланців від на-
клепів,  насильства,  брехні  і  всякого роду не-
безпеки, захисти їхні сім'ї та повсякчас покри-
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вай їх Святим Духом, щоб до повідомлень, які 
вони передають у світ, прислухалися зі скор-
ботними і смиренними серцями. Амінь. 

Молитва Хрестового Походу (26)
Молитва на вервиці

Молитва хрестового походу (27)
За мир у світі

О мій Ісусе, я прошу про помилування для 
тих, хто страждає від страшних воєн. 

Я  благаю,  щоб  мир  відновився  в  тих 
країнах  тортур,  які  сліпі  до  істини  Твого 
існування,  будь  ласка,  покрий  ці  країни 
силою Святого Духа,  щоб вони зупинили їх 
прагнення  влади  над  невинними  душами. 
Помилуй всі країни, які безсилі проти злого 
звірства, що охоплює весь світ. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (28)
За об'єднання всіх дітей Божих 

О  Всевишній  Боже,  ми  схиляємо  коліна 
перед  Тобою,  щоб  просити  об'єднати  всіх 
Твоїх  дітей  у  боротьбі  за  збереження  Твоїх 
Християнських Церков на землі. 

Хай наші відмінності  не розділяють нас в 
цей час великого відступництва в світі.
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Через нашу любов до Тебе, дорогий Отче, 
ми  благаємо  Тебе  дати  нам  благодать 
любити один одного в Ім'я улюбленого Твого 
Сина, Спасителя нашого, Ісуса Христа. 

Ми поклоняємося Тобі. 
Ми любимо Тебе.
Ми об'єднуємося, щоб спільно боротися за 

силу зберегти Твої Християнські  Церкви на 
землі у тих випробуваннях,  що ми можемо 
відчути в найближчі роки. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (29)
Для захисту практики Християнства

Господи Ісусе Христе, благаю Тебе, зішли на 
нас Твого Святого Духа, на всіх Твоїх дітей.

Я  прошу  Тебе  пробачити  тих,  хто 
ненавидить Тебе.

Я  молюся,  щоб  атеїсти  відкрили  свої 
затверділі  серця  під  час  Твого  Великого 
Милосердя, а ті Твої діти, які люблять Тебе 
могли  вшановувати  Тебе  з  гідністю,  щоб 
піднятися над усіма переслідуваннями.

Будь ласка,  наповни всіх Твоїх дітей даром 
Твого Духу, щоб вони могли піднятися з муж-
ністю і привести Твою армію у фінальній битві 
проти сатани, його демонів і всіх тих душ, які є 
рабами його фальшивих обіцянок. Амінь.
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Молитва Хрестового Походу(30)
Особлива  щоденна  молитва  до  Бога 

Отця,  щоб  попередити  голод,  війну  і 
переслідування

О Мій Вічний Отче, Боже Творче Всесвіту, в 
Ім'я Твого дорогоцінного Сина я прошу Тебе 
заохотити нас любити Тебе більше. Допоможи 
нам бути сміливими, безстрашними і сильни-
ми  перед  незгодами.  Прийми  наші  жертви, 
страждання і випробування, як подарунок пе-
ред Престолом, щоб врятувати Твоїх дітей на 
землі. Пом'якши серця нечистих душ, відкрий 
очі на правду про Твою любов, щоб вони мог-
ли приєднатися з усіма Твоїми дітьми у Раю на 
землі,  який  Ти  з  любов'ю  створив  для  нас 
відповідно до Твоєї Божественної Волі. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (31)
Щоб зупинити європейських лідерів, що 

завдають прикрощів невинним людям

О  Мій  Ісусе,  хай  моя  молитва  прикличе 
Твого  Святого  Духа,  щоб  опустився  на  тих 
лідерів  які  керуються  хіттю,  жадібністю  і 
гордістю,  щоб  припинити  переслідування 
Твоїх невинних дітей.
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Я  прошу  Тебе  зупинити  злидні,  голод  і 
війни,  що  нищать  Твоїх  дітей.  Я  молюся, 
щоб європейські лідери відкрили свої серця 
для істини і Твоєї любові. Амінь.

Молитва до Отця Небесного

Небесний  Отче,  допоможи  мені  стати 
маленьким, як дитина, у Твоїх очах.

Я  прошу  Твоєї  Ласки,  щоб  вилилася  на 
мене, щоб Я зміг відповісти на Твій заклик, 
щоб врятувати всіх Твоїх дітей. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (32)
За Ірландію

О Мати Спасіння,  молися за  своїх  дітей в 
Ірландії, щоб зупинити введення абортів, що 
нав'язується  їм.  Захисти  цей  святий  народ 
від  все  глибшого  занурення  в  розпач, 
порятуй  з  темряви,  яка  охоплює  країну, 
визволи від лукавого, який хоче зруйнувати 
твоїх ще не народжених дітей.

Молися,  щоб  ці  лідери   мали  сміливість 
слухати  тих,  хто  любить  Твого  Сина,  щоб 
вони  керувалися  вченням  Господа  нашого 
Ісуса Христа. Амінь.
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Молитва Хрестового Походу (33)
Печать Бога Живого

О Мій Боже, Мій люблячий Отче, я приймаю 
з  любов'ю  і  вдячністю  Твою  Божественну 
Печать Захисту. Твоя Божественність охоплює 
моє тіло і душу для вічності.

Я схиляюся в смиренній подяці і пропоную 
Тобі  свою  глибоку  любов  і  вірність,  мій 
Улюблений Отче, прошу, захисти мене і моїх 
близьких цією особливою Печаттю.

Я довіряю моє життя на служіння Тобі на 
віки вічні.

Я люблю Тебе, Дорогий Отче, я втішатиму 
Тебе у ці часи, Дорогий Отче.

Я пропоную Тобі Тіло, Кров, Душу і Божес-
тво Улюбленого Твого Сина у покуту за гріхи 
світу і для порятунку всіх Твоїх дітей. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (34)
Мій подарунок -  піст для Ісуса

О  мій  Ісусе,  допоможи  мені  в  мій 
маленький  спосіб  наслідувати  Твоє 
жертвенне життя заради порятунку людства. 
Дозволь мені запропонувати дар посту: один 
день в тиждень під час Великого Посту, щоб 
врятувати  все  людство,  щоб  вони  могли 
увійти в ворота Нового Раю на Землі.
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Я пропоную Тобі мою дорогу жертву, Ісусе, 
з любов'ю і радістю в серці, щоб показати як 
я тебе люблю. Завдяки цій жертві, я молюся 
за  порятунок  кожної  душі,  яка,  можливо, 
відпала від благодаті. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (35)
Молитва зате, щоб  душі увійшли в Рай

О  мій  Ісусе,  допоможи  мені,  щоб  я  міг 
допомогти  Тобі  врятувати  залишки  Твоїх 
дітей на землі.

Я  молюся,  щоб  Ти,  через  Твою  ласку, 
врятував душі від духу темряви.

Прийми  Мої  випробування,  страждання  і 
печалі в цьому житті, щоб врятувати душі від 
пекельного  вогню.  Наповни  мене 
милостями, щоб я міг запропонувати Тобі ці 
страждання з любов'ю і радістю в серці, щоб 
ми  всі  об'єдналися  воєдино  у  любові  до 
Пресвятої Трійці і жили з Тобою в Раю,  як 
одна Свята сім'я. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (36)
Допоможи мені, Господи, вшанувати 

істинного Бога

Ісусе, допоможи мені, бо я загубився і за-
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плутався, я не знаю правди про життя після 
смерті.

Прости мене, якщо я образив Тебе, шануючи 
хибних богів, що не є істинним Богом.

Спаси мене, допоможи мені ясно побачити 
істину, врятуй мене від темряви моєї душі.

Допоможи  мені  прийти  у  Світло  Твого 
Милосердя. Амінь.

Молитва Хрестового походу (37)
За об'єднання всіх дітей Божих

О  дорогий  Ісусе,  об'єднай  всіх  Твоїх 
улюблених послідовників у любові,  щоб ми 
могли  поширювати  правду  про  Твою 
обіцянку вічного спасіння по всьому світу.

Ми  молимося,  щоб  ці  байдужі  душі  бого-
боязно  запропонували  себе  Тобі:  розумом, 
тілом  і  душею,  відкинули   броню  гордості, 
відкрили свої серця до Твоєї любові та стали 
частиною Твоєї Святої Сім'ї на землі.

Прийми всі ці втрачені душі, дорогий Ісусе, 
та  дозволь  нашій  любові,  як  їх  братів  і 
сестер,  визволити  їх  із  пустелі  та  взяти   з 
нами в обійми  любові і світла Святої Трійці.

Ми розміщуємо всю нашу надію,  довіру  і 
любов у Твоїх Святих руках.

Ми просимо Тебе збільшити нашу відда-
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ність, щоб ми могли допомогти врятувати 
більше душ. Амінь.

Молитва Хрестового походу (38 )
За порятунок Католицької Церкви

Треба  промовляти кожного  дня протягом 
наступного місяця  щоб гарантувати, що святі 
Божі священики не піддадуться на злий обман, 
 який планує лжепророк і його послідовники.

О Благословенна Матір Спасіння, будь ласка, 
у ці важкі часи молися за Католицьку Церкву, і 
за  нашого  улюбленого  Папу  Венедикта  XVI, 
щоб полегшити його страждання.

Ми просимо Тебе, Матір Спасіння, покрий 
Божих священних службовців Твоїм Святим 
Покровом,  щоб  вони  отримали  благодаті 
бути  сильними,  вірними  і  відважними  під 
час випробувань, що повстануть перед ними.

Молися також, щоб вони дбали про свою 
паству  відповідно  до  істинного  вчення 
Католицької Церкви.

О  Пресвята  Богородице,  дай  нам,  Твоїм 
залишкам Церкви на землі, дар керівництва, 
щоб ми могли допомогти привести душі до 
Царства Твого Сина.

Ми просимо Тебе, Матір Спасіння врятува-
ти від обманщика послідовників Твого Сина 
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в  їхньому прагненні захистити  їх душі, щоб 
вони були здатні увійти у ворота Нового Раю 
на Землі. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (39)
Щоб  підготувати  душі  для  Нового 

Раю і Другого Пришестя.

О  Ісусе,  Мій  Улюблений  Спасителю,  я 
прошу  Тебе  покрити  мене  Твоїм  Святим 
Духом, щоб я міг отримати владу говорити 
Твоє  Святе  Слово,  щоб  підготувати  дітей 
Божих до Другого Пришестя.

Благаю Тебе, Господи Ісусе, про всі ласки, 
що  мені  потрібні,  щоб  я  міг  звертатись  до 
всіх  конфесій,  віросповідань  і  національ-
ностей де б я не був.

Допоможи  мені  говорити  Твоїми  словами, 
заспокоїти бідні душі Твоїми устами і любити 
всі  душі  особливою  Божественною  Любов'ю, 
яка виливається з Твого Найсвятішого Серця.

Допоможи  врятувати  душі  близькі  Твоєму 
Серцю та дозволь мені втішати Тебе, дорогий 
Ісусе,  коли  загублені  душі  продовжують 
відхиляти Твоє Милосердя.

Ісусе, я ніщо без Тебе, але з Твоєю щедрою 
допомогою я буду боротися у Твоє Ім'я, щоб 
допомогти врятувати все людство. Амінь.
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Молитва Хрестового Походу (40)
Для духовенства, щоб підготувати душі до 

Другого Пришестя. 

O мій Ісусе, я всього лише покірний слуга і 
потребую, щоб Ти вів мене і щоб я міг підготу-
вати душі до Твого Прекрасного Другого При-
шестя. Допоможи мені навертати душі і готу-
вати їх згідно Твого Святого Бажання,  щоби 
вони  були  готові  увійти  в  Нові  Небеса  і  на 
Нову  Землю,  яку  Ти  обіцяв  всьому  людству 
через  Твою  смерть  на  Хресті.  Дай  мені 
милості, яких я потребую, щоб я зміг передати 
Твоє Слово замученим спрагою душам і щоб я 
ніколи не нехтував моїм обов'язком по відно-
шенню до Тебе, дорогий Ісусе, якому я обіцяв 
мою вірність через мої Священні Обіти. Амінь. 
Послання: 24 березня 2012 

Молитва Хрестового Походу (41)
За невіруючі душі

О Мій Ісусе, допоможи Твоїм бідним дітям, 
хто сліпий до Твоєї обіцянки Спасіння.

Благаю Тебе за допомогою молитви і страж-
дання  відкрити  очі  невіруючим,  щоб  вони 
могли побачити Твою ніжну любов і перебува-
ти під захистом Твоїх Святих обіймів.

Допоможи їм побачити правду і просити 
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прощення за всі їхні гріхи, щоб вони могли 
бути врятовані і були першими, щоб увійти у 
Ворота Нового Раю. 

Я  молюся  за  цих  нещасних:  чоловіків, 
жінок і дітей і прошу Тебе відпустити їм їхні 
гріхи. Амінь. Послання: 25 березня 2012 

Молитва Хрестового Походу (42)
Молитва посту, щоб зупинити єдину 

світову грошову одиницю 

О Всевишній Боже, я пропоную Тобі мій по-
дарунок  посту,  щоб  Ти зупинив  владу  зла  у 
світі, що планує змусити голодувати мою краї-
ну через нестачу їжі, в тому числі Хліб Життя. 

Прийми мої прохання і вислухай мої благан-
ня  за  інші  країни,  щоб  запобігти  їхньому 
стражданню, яке запланував антихрист. 

Захорони  нас,  Господи,  від  цього  зла  і 
захисти нашу віру, щоб ми могли вшановувати 
Тебе  зі  свободою,  яка  нам  потрібна,  щоб 
любити і величати Тебе на віки віків. Амінь. 

Послання: 27 березня 2012

Молитва Хрестового Походу (43)
Порятунок душ під час Попередження 

О Боже, Всемогутній Отче, від Імені Твого 
улюбленого Сина, Ісуса Христа і на згадку 
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про  Його  смерть  на  Хресті,  щоб  врятувати 
нас від наших гріхів,  я благаю Тебе, врятуй 
душі, які можуть померти в смертних гріхах 
під  час  Великого  Попередження  і  які  не 
можуть врятувати себе самі.

В  покуту  за  страждання  Сина  Твого 
Улюбленого я закликаю Тебе пробачити тих, 
хто не буде здатний шукати покаяння. Вони не 
будуть  достатньо  довго  жити  для  того,  щоб 
попросити Ісуса,  Сина Твого про Милосердя 
звільнити їх від гріха. Амінь.

Послання: 3 квітня 2012

Молитва Хрестовго Походу (44)
Про  силу,  щоб  захистити  Мою  Віру 

від лжепророка. 

Дорогий Ісусе, дай мені силу зосередитися 
на  Твоєму  Ученні  і  завжди  оголошувати 
відкрито Твоє Святе Слово.

Не  допусти,  щоб  я  відчув  бажання 
боготворити  лжепророка,  який  спробує 
представити себе Тобою.

Збережи мою любов до Тебе сильною.
Дай  мені  милість  проникливості,  щоб  я 

ніколи не заперечував правду, що міститься 
у Святій Біблії,  незалежно від того, скільки 
брехні буде мені представлено, щоб змусити 
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мене повернутися спиною до Твого Істинно-
го Слова. Амінь Послання: 12 квітня 2012

Молитва Хрестового Походу (45)
Щоб пересилити негативні помисли

О Ісусе, я дуже мало знаю про Тебе. 
Але,  будь  ласка,  допоможи мені  відкрити 

своє серце, щоб дозволити Тобі увійти в мою 
душу,  щоб  Ти  міг  зцілити  мене,  втішити 
мене  і  наповнити  мене  Твоїм  миром. 
Допоможи  мені  відчути  радість,  перемогти 
всі  негативні  думки  і  допоможи  мені 
віднайти  той  шлях,  щоб  зрозуміти  як 
втішити Тебе, щоб я міг увійти у Твій Новий 
Рай,  де  я  зможу  жити  життям  любові, 
радості і подиву з Тобою назавжди і навіки. 
Амінь. Послання: 17 квітня 2012

Молитва Хрестового походу (46)
За звільнення від пут  сатани

О  Ісусе,  я  заблукав,  я  збентежений  і 
відчуваю себе як ув'язнений, опинившись у 
пастці, я не можу вибратися з неї. 

Я надіюся що, Ти, Ісусе, прийдеш мені на 
допомогу  і  звільниш  мене  від  пут  сатани  і 
його демонів. 
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Допоможи мені, бо я заблукав, мені потрібна 
Твоя любов, щоб дати мені сили, щоб повірити 
в Тебе і вірити Тобі, щоб я міг врятуватися від 
цього зла і покажи мені світло, щоб я нарешті 
міг знайти спокій, любов і щастя. Амінь.

Молитва Хрестового Походу (47)
Щоб відновити свою любов до Ісуса

О Божа Мати, Мати Спасіння всього світу, 
молися,  щоб  моя  любов  до  Ісуса  змогла 
знову відновитися, допоможи мені відчувати 
полум'я Його любові таким чином, щоб вона 
наповнила  мою  душу,  допоможи  мені 
любити Ісуса більше. 

Молися, щоб моя віра, любов і відданість Йо-
му стали сильнішими, розвій будь-які сумніви, 
які мучать мене і допоможи мені ясно бачити 
Божественне Світло істини, яке випромінюєть-
ся від Твого улюбленого Сина, Спасителя всьо-
го людства. Амінь. Послання: 22 квітня 2012

Молитва хрестового Походу (48)
Про милість проголошувати Друге 

Пришестя Христа 

О Мій Господи Ісусе,  даруй мені  благодать 
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проголошувати Твоє Святе Слово для всього 
людства, щоб душі могли бути врятовані.

Зішли Твого  Святого  Духа  на  мене,  твого 
 покірного слугу, щоб Твоє Святе Слово було 
почуте і  прийняте,  особливо тими душами, 
які потребують найбільше Твого Милосердя.

Допоможи мені шанувати Твою Святу Волю 
в усі часи і ніколи не ображати чи засуджувати 
тих,  хто  відмовляється  від  руки  Твого 
Милосердя. Амінь. Послання: 22 квітня 2012

Молитва Хрестового Походу (49)
Обіцянка  вірності  для  християнського 

духовенства

О Ісусе, я - Твій покірний слуга, я обіцяю Тобі 
мою любов і вірність, я прошу Тебе дати мені 
знак Твого поклику, допоможи мені відкрити 
очі і бачити Твою обіцянку, благослови мене 
благодаттю  Святого  Духа,  щоб  я  не  був 
обманутий тими, хто говорить що приходять в 
Твоє Ім'я, але не говорять правду. 

Покажи мені правду.  Дозволь мені відчути 
Твою любов, щоб Я міг виконати Твою Пре-
святу Волю. Я прошу Тебе зі смиренним сер-
цем показати мені шлях яким я можу допо-
могти Тобі врятувати душі людства. Амінь. 

Послання: 24 квітня 2012
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Молитва Хрестового Походу (50)
Ісусе, допоможе мені знати хто Ти 

О Дорогий Ісусе, допоможи мені дізнатись хто Ти.
Вибач, що Я не говорив з Тобою до цих пір. 

Допоможи мені знайти мир в цьому житті і 
покажи  правду  про  вічне  життя,  заспокой 
моє серце,  полегши мої хвилювання,  даруй 
мені мир. Відкрий моє серце зараз,  щоб Ти 
міг  заповнити  мою  душу  Твоєю  любов'ю. 
Амінь. Послання: 30 квітня 2012 

Молитва Хрестового Походу (51)
Про дар Святого Духа 

О прийди, Духу Святий, вилий Твій дар лю-
бові, мудрості і знань на мою скромну душу. 
Наповни  мене  світлом  істини,  щоб  я  міг 
розрізнити  правду  Божу  від  брехні,  що 
поширюється  сатаною  і  його  ангелами. 
Допоможи  мені  засвоїти  цей  світоч  і 
розповсюдити  полум'я  розуміння  всім  тим, 
кого  я  зустріну  через  Христа,  Господа 
нашого. Амінь. Послання: 4 травня 2012 

Молитва Хрестового Походу (52)
Молитва до Отця 

Мій найдорожчий Отче, в Ім'я Твого дорого-
цінного Сина і в пам'ять про Його Страсті на 
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хресті  я  звертаюся  до  Тебе. Ти,  Всевишній 
Боже, Творець Світу і всього, що існує тримаєш 
наше спасіння в Твоїх Святих Руках, прийми 
всіх Твоїх дітей, у тому числі тих, хто не знає 
Тебе і  тих, хто знає, проте дивиться в інший 
бік. Про-сти нам наші гріхи і  врятуй нас від 
переслі-дувань сатани і його армії. Візьми нас 
у  Твої  руки  і  наповни  нас  надією,  щоб  ми 
побачили  шлях  істини.  Амінь.  Послання:  8 
травня 2012

Молитва Хрестового Походу (53)
За Католицьку Церкву 

О  Боже,  Отче,  в  Ім'я  Твого  Улюбленого 
Сина  я  прошу  Тебе  дати  сили  і  ласки,  які 
необхідні для священиків, щоб протистояти 
переслідуванням, яким вони піддаються. 

Допоможи їм дотримуватися істини вчення 
Твого Сина Ісуса Христа і ніколи не відмов-
лятись піддаватись утискам чи стверджувати 
неправду  про  існування  Святої  Євхаристії. 
Амінь. Послання: 10 травня 2012 

Молитва Хрестового Походу (54)
Молитва  до Отця,  щоб послабити  вплив 

Третьої Світової Війни 
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Отче  Небесний,  в  Ім'я  Твого  улюбленого 
Сина, Ісуса Христа, який сильно постраждав за 
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гріхи людства, будь ласка, допоможи нам у ці 
важкі часи, яких ми є свідками. 

Допоможи нам  пережити  переслідування, 
що планують жадібні правителі і ті, хто хоче 
знищити Церкви і Твоїх дітей. 

Ми благаємо Тебе, Дорогий Отче, допоможи 
прогодувати сім'ї і врятуй життя тих, хто буде 
змушений вступити у війну проти їхньої волі. 
Ми любимо Тебе, дорогий Отче. 

Ми просимо Тебе допомогти нам у нашій 
біді. Спаси нас від влади антихриста. 

Допоможи нам пережити його маркування, 
знак звіра, відмовившись прийняти його. 

Допоможи тим, хто любить Тебе, щоб вони 
залишалися вірним Твоєму Святому Слову в 
усі часи, щоб Ти міг дарувати їм милості пере-
нести це в душі і тілі. Послання: 16 травня 2012

Молитва Хрестового Походу (55)
Для підготовки до Попередження 

О  Мій  Дорогий  Ісусе,  будь  ласка,  відкрий 
серця усіх Божих дітей до дару Твого Великого 
Милосердя. Допоможи їм прийняти Твоє Бо-
жественне Милосердя з любов'ю і вдячністю. 
Дозволь  їм  стати  скромними  перед  Тобою  і 
просити прощення своїх гріхів, щоб вони мо-
гли стати частиною Твого Славного Царства. 
Амінь. Послання: 21 травня 2012
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Молитва Хрестового Походу (56)
Для  священиків,  хто  шукає  захисту 

для Святої Євхаристії 

О Дорогий Отче, в Ім'я Твого Дорогоцінного 
Сина, який приніс Себе в жертву на Хресті за 
все людство, допоможи мені залишитися вір-
ним Істині. Покрий мене Дорогоцінною Кров'ю 
Твого Сина і даруй мені ласки щоби продов-
жувати служити Тобі  у  вірі,  довірі  і  шані  на 
весь час мого служіння, який мені залишився. 

Ніколи не дозволяй мені віддалитися від істи-
нного значення Жертвопринесення Святої Лі-
тургії або подачі Святої Євхаристії Твоїм дітям. 

Дай  мені  силу,  щоб  представляти  Тебе  і 
годувати Твою паству саме так, як і повинно 
бути: Тілом, Кров'ю, Душею і Божеством Твого 
Сина, Ісуса Христа, Спасителя Людства. Амінь.

Послання: 26 травня 2012

Молитва Хрестового Походу (57)
Для Духовенства: Ісусе, дозволь мені 

почути Твій полик 

О мій Дорогий Ісусе, відкрий мені вуха для 
Твого  голосу,  відкрий  моє  серце  на  Твій 
люблячий поклик. Заповни мою душу Святим 
Духом, щоб я міг впізнати Тебе в цей час. 
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Я пропоную Тобі мою скромну вірність для 
всього, що ти від мене попросиш, 

Допоможи мені пізнати правду, відповісти і 
йти слідом за Твоїм голосом, щоб Я міг допо-
могти Тобі врятувати душі всього людства. 

Твоя  воля  є  для  мене  наказом.  Дай  мені 
мужність,  щоб  дозволити  Тобі  вести  мене, 
щоб я міг  отримати необхідний захист  для 
того, щоб вести Твою Церкву до Твого Ново-
го Царства. Амінь. Послання: 28 травня 2012

Молитва Хрестового Походу (58)
За Навернення 

О дорогий Ісусе, я закликаю Тебе прийняти 
всіх  Божих  дітей  і  покрити  їх  Твоєю 
Дорогоцінною  Кров'ю.  Хай  кожна  крапля 
Твоєї  Крові  покриє  кожну  душу,  щоб 
захистити їх від лукавого. 

Відкрий  серця  всіх,  особливо  затверділих 
душ, і тих, хто знає Тебе, але які забруднили 
себе гріхом гордості, впали і просять Світло 
Твоєї любові, щоб заповнити їхні душі. 

Відкрий їм очі,  щоб побачили Істину,  аби 
джерело  Твого  Божественного  Милосердя 
вилилося  на  Них  і  покрило  їх  променями 
Твого Милосердя. 

Наверни всі душі через милості про які тепер 
прошу, Дорогий Ісусе, (тут особисті наміри) 
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Я прошу Тебе про Милосердя і пропоную Тобі 
цей  подарунок  посту  протягом  одного  дня 
кожного тижня в цьому місяці в спокутуванні 
всіх гріхів. Амінь. Послання: 31 травня 2012 

Молитва Хрестового Походу (59)
Обіцянка вірності Божественній Волі 

О  Всевишній  Боже,  Отче  Небесний,  я 
обіцяю Тобі мою тверду вірність, пошану до 
Тебе і покору Тобі в усьому, що пов'язано з 
Твоєю Божественною Волею на землі. 

Я, через Святу Кров Твого Єдиного улюбле-
ного Сина, справжнього Месії, пропоную Тобі 
мій дух, моє тіло і мою душу на користь всіх 
душ,  щоб  ми  могли  об'єднатися  воєдино  в 
Твоєму Небесному  Царстві  що  настане,  щоб 
Твоя Божа Воля виповнилася на землі, як на 
Небесах.  Амінь. Послання: 13 червня 2012

Молитва Хрестового Походу (60)
За навернення сім'ї протягом 

Попередження

О  Дорогий  Любий  Ісусе,  я  прошу  про 
милосердя для душ моєї сім'ї (назвати їх) Я 
пропоную  Тобі  мої  страждання,  мої 
випробування і мої молитви, щоб врятувати 
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їхні  душі  від  духу  темряви,  щоб  жоден  із 
Твоїх  дітей  не  відмовився  від  Тебе  і  не 
відхилив Твою Руку Милосердя.

Відкрий їхні серця, щоб змогли поєднатися 
з  Твоїм  Найсвятішим  Серцем,  щоб  вони 
могли шукати необхідного вибачення для  їх 
порятунку від вогню Пекла.

Дай їм шанс виправитися, щоб вони могли 
навернутися завдяки Променям Твого Божого 
Милосердя. Амінь. Послання: 17 червня 2012

Молитва Хрестового Походу (61)
Щоб відвернути Єдине Світове Правління

О  Дорогий  Отче  Небесний,  на  згадку  про 
Розп'яття Улюбленого Твого Сина Ісуса Хрис-
та, я прошу Тебе захистити нас, Твоїх дітей від 
розп'яття,  що  запланував  антихрист  і  його 
послідовники з метою знищити Твоїх дітей. 

Даруй нам ті ласки, які потрібні щоб відмо-
витися від знаку звіра і надай нам допомогу, 
щоб  ми могли боротися  зі  злом  у  світі,  яке 
поширюють ті, хто йде шляхом сатани.

Ми благаємо Тебе, Дорогий Отче,  захисти 
всіх  Твоїх  дітей у ці  страшні  часи  та  зроби 
нас  достатньо  сильними,  щоб  встати  і 
проголошувати Твоє Святе Слово повсякчас. 
Амінь. Послання: 17 червня 2012 
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Молитва Хрестового Походу ( 62 )
Молитва втрачених і безпорадних 

грішників

О  Господи  Ісусе,  допоможи  мені,  бо  я 
загублений  грішник,  безпорадний  і  в 
темряві,  я  слабкий  і  мені  не  вистачає 
сміливості, щоб шукати Тебе, Дай мені сили, 
щоб  звернутися  до  Тебе  зараз,  щоб  Я  міг 
вирватися з темряви, що в моїй душі.

Приведи  мене  до  Твого  світла,  дорогий 
Ісусе,  прости  мене,  допоможи  мені  знову 
стати праведним і приведе мене до любові, 
миру і Вічного Життя.

Я  довіряю  Тобі  повністю  і  я  прошу  Тебе 
прийняти  мене  духом,  тілом  і  душею, 
оскільки я уповаю на Твоє Боже Милосердя. 
Амінь. Послання: 21 червня 2012

Молитва Хрестового Походу ( 63 )
Бережи мене в цій подорожі 

Моя  люба  Мати  Спасіння,  я  прошу  тебе 
молитися за те, щоб я отримав  Хліб Життя 
аби вберегти мене в цій подорожі, щоб я міг 
допомогти врятувати всіх Божих дітей.

Будь ласка, допоможи всім тим, кого обману-
ли фальшиві ідоли і помилкові боги. Відкрий 
їм очі на Істину Смерті твого Сина на Хресті. 
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Врятуй кожного з Божих дітей і приведи їх 
до вічного життя. Амінь.

Послання: 29 червня 2012 

Молитва Хрестового Походу ( 64 )
За порятунок наших братів і сестер 

О  мій  дорогий  Спасителю,  Ісусе  Христе, 
прийми  мій  дар  молитви  і  жертви,  щоб 
допомогти врятувати  моїх  братів  і  сестер  з 
в'язниці темряви у якій вони знаходяться.

Дозволь мені врятувати їхні душі. 
Я  прошу  Тебе  пробачити  їм  їхні  гріхи  і 

заповнити їхні душі Святим Духом, щоб вони 
прибігли  до  Твоїх  обіймів,  як  до  притулку, 
якого вони так сильно потребують, перш ніж 
вони можуть бути втрачені назавжди.

Я пропоную Тобі мій подарунок відречення 
для цих душ  в скромному служінні і подяці. 
Амінь. Послання: 4 липня 2012

Молитва Хрестового Походу (65)
Для тих, хто в смертному гріху і можуть 

померти від шоку в час Попередження

О Дорогий Ісусе, Спасителю людства, через 
Твоє  Божественне  Милосердя  я  благаю  про 
помилування для всіх цих бідних душ в гріху, 
які можуть бути взяті з цієї землі під час Вели-
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кого Попередження.
Прости їм  їхні  гріхи  і  в  пам'ять  про  Твої 

Страсті,я молю Тебе дати мені цю особливу 
милість  в покуту за їх гріхи.

Я пропоную Тобі  себе:  свій   розум,  тіло  і 
душу  як  покуту,  щоб  врятувати  їхні  душі  і 
залучити їх до вічного життя. Амінь.

Послання: 9 липня 2012

Молитва Хрестового походу (66)
Для духовенства
"Допоможи  мені  бути  вірним 

Твоєму Святому Слову"

 О  добрий  Ісусе,  допоможи  мені  бути 
вірним твоєму Святому Слову в усі часи.

Дай мені силу, щоб захищати правду Твоєї 
Церкви серед нещасть.

Сповни  мене  ласкою  здійснювати  Твої 
Святі Таїнства, так як Ти нас цього навчив.

Допоможи  мені  годувати  Твою  Церкву 
Хлібом Життя  і  продовжувати бути  вірним 
Тобі навіть тоді, коли це буде заборонено.

Звільни мене з ланцюга обману, з яким я 
зіткнуся,  коли  проголошуватиму  правдиве 
Слово Боже.

Покрий кожного з Твоїх святих слуг Своєю 
Дорогоцінною  Кров'ю  в  цей  час,  щоб  ми 
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змогли залишатися мужніми і непохитними 
у нашій відданості Тобі, нашому улюбленому 
Спасителю, Ісусу Христу. Амінь.

Послання: 17 липня 2012

Молитва Хрестового походу (67) 
“Щоб  тримати  Моїх  дітей  в  безпеці  від 

Царя Брехні”

Будь  ласка,  любий  Ісусе,  я  прошу  Тебе, 
тримай моїх дітей в безпеці від Царя Брехні. 

Я посвячую цих дітей (  назвати їх)  Твоєму 
Святому Серцю і  благаю,  щоб за  допомогою 
покривала з Твоєї Дорогоцінної Крові Ти осяяв 
їхні душі і провів їх в Твої люблячі обійми, щоб 
так вони були захищені від будь-якої шкоди. 

Прошу Тебе, відкрий їхні серця і наповни їхні 
душі Твоїм Святим Духом під час просвітлення 
сумління,  щоб  вони  очистились  від  всякого 
гріха. Амінь. Послання: 16 липня 2012

Молитва для невіруючих (атеїстів). “Коли 
прийде Попередження і ви побачите  власні  
гріхи, будь ласка, промовте ці слова”:

Ісусе, покажи мені Правду і врятуй мене від зла.
Я справді шкодую за свої гріхи і прошу Тебе 

прийняти мене і показати мені 
Світло Твого Милосердя. Амінь.
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Молитва Хрестового Походу (68)
Захист від впливу Сатани.

Мати  Божа,  Мати  Спасіння,  покрий  мене 
своїм святим омофором і захисти мою сім'ю 
від впливу Сатани і його впалих ангелів.

Допоможи  мені  довіряти  Божому 
Милосердю  твого  улюбленого  Сина,  Ісуса 
Христа, в кожній хвилині.

Підтримай мене в моїй любові до Нього і 
не  дозволяй  мені  віддалятись  від  правди 
Його  навчань,  не  зважаючи  на  те,  скільки 
спокус постане переді мною. Амінь

Послання: 23 липня 2012

Молитва Хрестового Походу (69)
Щоб  прийняти  Божественну  волю 

Небесного Отця

Боже, Отче Всемогутній,  я приймаю Твою 
Божественну Волю.

Допоможи Твоїм дітям прийняти її.
Зупини Сатану в його намаганнях заперечи-

ти право Твоїх дітей на Батьківський спадок.
Ніколи  не  дозволяй  нам  відмовитись  від 

боротьби за нашу спадщину в Раю.
Вислухай  наші  благання,  щоб  вигнати 

Сатану та його впалих ангелів. 
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Я благаю Тебе, дорогий Отче, омити землю 
Твоїм  Милосердям  і  покрити  нас  Духом 
Твоїм Святим.

Провадь нас, щоб ми утворили Твоє Найсвя-
тіше Військо, сповнене сили, щоб прогнати зві-
ра назавжди. Амінь. Послання: 26 липня 2012

Молитва Хрестового Походу (70)
За духовенство

О  дорогий  Ісусе,  допоможи  Твоїм  святим 
слугам  впізнати розкол,  що розвивається  в 
середині Церкви. 

Допоможи Твоїм святим слугам залишатись 
сильними і вірними Твоєму Святому Слову.

Ніколи  не  дозволяй  мирським  амбіціям 
забруднити їх чисту любов до Тебе. 

Дай  їм  ласки  залишатись  смиренними  і 
чистими перед Тобою і віддавати шану Твоїй 
Священній Присутності в Євхаристії. 

Допоможи і керуй всіма тими священними 
слугами, які можуть бути байдужими в своїй 
любові  до  Тебе  і  знову  розпали  вогонь 
Святого Духа в їхніх душах. 

Допоможи  їм  впізнати  спокуси,  що 
постають перед ними, щоб відволікти їх. 

Відкрий  їхні  очі,  щоб  вони могли бачити 
Правду повсякчас.
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Благослови їх, Любий Ісусе, в цю хвилину і 
покрий їх Своєю Дорогоцінною Кров'ю, щоб 
вони були в безпеці. 

Даруй їм силу,  щоб протистояти спокусам 
Сатани,  що відволікатиме їх привабливістю 
заперечувати існування гріха. Амінь

Послання: 30 липня 2012

Молитва Хрестового Походу ( 71 ) 
За порятунок від переслідування

О  Господи  Ісусе,  врятуй  Божих  дітей  від 
антихриста. 

Захисти нас від планів контролю над землею.
Господи, врятуй нас від переслідування. 
Захисти  темні  душі  від  антихриста,  щоб 

вони могли бути відкуплені в Твоїх очах.
Допоможи нам у нашій слабкості. 
Дай нам силу духу, щоб встати і вести один 

одного, оскільки ми йдемо в Твоїй Армії до 
Воріт Раю.

Ти потрібен мені, Дорогий Ісусе. 
Я люблю тебе, Дорогий Ісусе. 
Я прославляю Твою Присутність на землі. 
Я уникаю темряви. 
Я  величаю  Тебе  і  я  підкоряюся  тілом  і 

душею, щоб Ти міг відкрити мені Правду про 
Твою Присутність, щоб я повсякчас вірив в Твоє 
Милосердя. Амінь. Послання: 31 липня 2012
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Молитва Хрестового Походу ( 72 ) 
Молитва учня

Дорогий Ісусе, я готовий поширювати Твоє 
Святе Слово.

Дай  мені  мужності,  сили  і  знання,  щоб 
говорити  істину,  через  яку  багато  душ 
можуть бути притягнуті до Тебе.

Візьми  мене  в  Твоє  Святе  Серце  і  окропи 
мене  Твоєю  Дорогоцінною  Кров'ю,   щоб  я, 
повний благодаті, поширював навернення для 
порятунку всіх дітей Божих в кожній частині 
світу, незалежно від того, яка їхня віра. Я вірю 
в Тебе завжди. Твій улюблений учень. Амінь 

***

"Не  бійтеся,  бо  Я  вділю  вам  Благодать 
Мудрості, Миру і Проникливості кожному 
з  вас,  хто  попросить  Мене,  щоби  Я  це 
зробив силою  молитви" : 

О Ісусе, допоможи мені кожної миті бачити 
правду  Твого  Святого  Слова  і  залишатися 
вірним  Твоєму  вченню,  незважаючи  на  те, 
наскільки  мене  змушуватимуть  Тебе 
відкинути. 

Послання від 20 березня 2012 р.
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Молитва Хрестового Походу (75)
Віддаю Тобі моє страждання, мій Ісусе.

Ісусе, я єднаю мій біль і страждання з тим, 
що Ти витерпів під час Своєї агонії на Голгофі. 

Кожну зневагу, кинуту в мій бік, офірую Тобі. 
Кожну сварку і словесні атаки, через які я 

страждаю, жертвую Тобі на честь Коронації 
Терновим  Вінцем.  Кожну  несправедливу 
критику моєї особи я пропоную Тобі на честь 
Твого  упокорення  перед  Пилатом.  Кожне 
фізичне  терпіння,  яке  я  терплю  від  рук 
інших,  я  жертвую  Тобі  на  честь  Твого 
бичування при Стовпі. 

Кожну  образу,  що  стосується  мене,  я 
офірую  Тобі  на  честь  жорстоких  фізичних 
тортур,  які  Ти  витерпів  під  час  Коронації 
Терновим Вінцем, коли було проколене Твоє 
око. Щоразу,  коли я стаю Твоїм відбитком, 
уділи  мені  Твого  Навчання,  а  коли 
знущатимуться  наді  мною,  дозволь  мені 
допомогти Тобі в дорозі на Голгофу.

Допоможи  мені  викорінити  з  себе  пиху  і 
ніколи  не  боятися  визнати,  що  я  люблю 
Тебе,  Дорогий  Ісусе.  А  коли  все  здається 
безнадійним  у  моєму житті,  Дорогий Ісусе, 
підтримай  мене  відвагою,  нагадуючи  мені, 
що  я  добровільно  дозволив  себе  розіп'яти 
таким нікчемним і жорстоким способом.
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Допоможи мені повстати і бути справжнім 
християнином,  істинним  солдатом  Твоєї 
Армії  зі  смиренним і  покутуючим серцем в 
пам'ять про Жертву, яку Ти склав для мене. 
Тримай мене за руку, Дорогий Ісусе, покажи 
як моє власне страждання може надихнути 
інших, щоб долучилися до Твоєї Армії душ, 
які думають однаково і люблять Тебе. 

Допоможи  мені  прийняти  страждання  і 
жертвувати їх Тобі як Дар для спасіння душ в 
цій фінальній битві проти тиранії зла. Амінь.

Посалння: 4 вересня 2012

Молитва Хрестового Походу (76)
Для атеїстів під час Попередження 

"Коли  прийде  час  і  ви  побачите  під  час 
Попередження  власні  гріхи  перед  вашими 
очима, будь ласка, промовте ці слова":

Ісусе, покажи мені Правду і врятуй мене від 
зла. Я справді шкодую за свої гріхи і прошу 
Тебе прийняти мене і  показати мені Світло 
Твого Милосердя. Амінь. 

Молитва Хрестового Походу (77)
За Великобританію

O Найвищий Небесний Отче, Боже, Творче 
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людини,  прошу,  вислухай  мою  молитву.  Я 
благаю Тебе, врятуй Великобританію з лап зла 
і диктатури. Прошу, об'єднай всіх нас, зі всіх 
релігій, переконань і кольору шкіри, як одну 
сім'ю в Твоїх Очах. Дай нам сили поєднатися 
наперекір  всім  приписам  законів,  введених 
для того, щоб заборонити Твоє Навчання. Дай 
нам  сили  і  мужність,  щоби  ніколи  Тебе  не 
залишати  і  допомогти  врятувати  всіх  Твоїх 
дітей  завдяки  нашим  молитвам.  Допровадь 
всіх наших братів і  наших сестер до єдності, 
щоби віддавали честь Твоїй Обітниці принести 
нам вічне життя і вхід до Твого Раю. Амінь.

Послання: 17 вересня 2012

Молитва Хрестового Походу (78)
Порятунок від сатани

Ісусе, захисти мене від влади сатани. Забери 
мене  до  Твого  Серця,  адже  це  дозволить 
розірвати мою прив’язаність  до  нього і  його 
нікчемних  доріг.  Я  віддаю  мою  волю  і 
приповзаю до Тебе на колінах зі смиренним і 
покаянним серцем.  Я залишаю  моє життя у 
Твоїх  Святих  Обіймах.  Спаси  мене  від 
лукавого. Звільни мене і прийми мене до Твоєї 
безпечної  гавані  захисту   зараз  і  назавжди. 
Амінь. Послання: 25 вересня 2012
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Молитва Хрестового Походу (79)
За 2 млрд. втрачених душ 

O Дорогий Ісусе,  благаю  Тебе:  вилий Твоє 
Милосердя  на  ці  втрачені  душі.  Прости  їм 
відмову від Тебе і використай мою молитву і 
страждання,  щоб  Ти  міг  завдяки  Твоєму 
Милосердю  вилити  благодать,  якої  вони 
потребують,  щоб  освятити  їх  душі.  Я  прошу 
Тебе про дар благодаті для їхніх душ. Я прошу 
Тебе  про  відкриття  їхніх  сердець,  щоб  вони 
прийшли до Тебе і прошу Тебе наповнити їх 
Святим  Духом  так,  щоби  вони  могли 
прийняти правду  про Твою Любов і  жити з 
Тобою  і  всіма  з  Божої  родини  назавжди. 
Амінь. 

Послання: 27 вересня 2012 

Молитва Хрестового Походу (80)
За душі тих, хто чинять вбивства 

О дорогий Ісусе,  я  прошу про милість  для 
тих,  хто  чинять  вбивства.  Я  благаю  про 
милосердя для тих, хто в стані смертного гріха. 
Я  офірую  свої  власні  терпіння  і  страждання 
Тобі, щоб Ти відкрив Своє Серце і пробачив їм 
їхні  гріхи.  Я  прошу,  щоб  Ти  покрив  Своєю 
Дорогоцінною Кров'ю всіх тих, які мають  злі 
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наміри в душі, так щоб вони були омиті зі своїх 
провин. Амінь. Послання: 14 жовтня 2012
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Молитва Хрестового Походу(81) 
Про Дар Святого Причастя 

О  Пресвяте   Причастя,  насити  моє  тіло 
поживою, якої воно потребує.

Наповни  мою  душу  Божою  Присутністю 
Ісуса  Христа.  Даруй  мені  благодать 
виконувати Святу Волю Бога.  Наповни мене 
тишею і ми-ром, який походить з Твоєї Святої 
Присутності.  Ніколи  не  дозволяй  мені 
сумніватися  у  Твоїй  присутності.  Допоможи 
мені прийняти Тебе в Тілі й Душі, щоб завдяки 
Святій  Євхаристії  вділена  мені  благодать 
допомогла  проголошу-вати  славу  Господа 
нашого Ісуса Христа. 

Очисти моє серце.
Відкрий  мою  душу  і  освяти мене,  коли  я 

отримую цей великий Дар Святої Євхаристії. 
Дай  мені  благодать  і  захист,  які  вона 
приносить всім Божим дітям і визволи мене 
від полум'я чистилища. Амінь

Послання: 19 жовтня 2012 

Молитва Хрестового Походу (82) 
За Перемогу Решток Церкви Господньої.

Ісусе,  Царю  і  Спасителю  світу,  Тобі  ми 
обіцяємо  нашу  шану,  нашу  вірність  і  наші 
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вчинки,  щоб  проголосити  усім  Твою  Славу. 
Допоможи нам отримати силу і впевненість, 
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щоб встати і проголошувати Правду в усі часи.
Ніколи  не  дозволяй  нам  коливатись  або 

затримуватись у нашому марші на шляху до 
перемоги і в нашому плані порятунку душ.

Ми офіруємо Тобі нашу відданість, наші сер-
ця, і все, що у нас є так, щоб ми були вільні від 
перешкод, в той час як ми продовжуємо тер-
нистий шлях в напрямі до воріт Нового Раю.

Ми любимо Тебе, найдорожчий Ісусе, нашо-
го любого Спасителя і Визволителя. Ми об'єд-
нуємо себе тілом, розумом і душею всередині 
Твого Священного Серця. Розлий на нас Свою 
Милість Захисту.  Покрий нас Своєю Дорого-
цінною  Кров'ю  так,  щоб  ми  були  сповнені 
мужністю  і  любов'ю,  щоб  встати  і  проголо-
шувати Правду про Твоє Нове Царство. Амінь.

Послання: 25 жовтня 2012

Молитва Хрестового Походу (83)
Про пом'якшення кари

О дорогий Отче, Всевишній Боже, ми, Твої 
бідні діти, схиляємось перед Твоїм Славним 
Троном  в  Небі.  Ми благаємо  Тебе,  звільни 
світ від зла. Благаємо Твого Милосердя для 
тих  душ,  які  провокують  жахливі  терпіння 
Твоїх дітей на землі. 

Ми просимо, вибач їм. Просимо, усунь анти-
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христа  якомога  швидше.  Просимо  Тебе, 
айдорожчий  Господи,  пом'якшити  Твою 
караючу  Руку.  Благаємо  Тебе,  прийми  наші 
молитви  і  наші  терпіння,  щоб  полегшити 
страждання Твоїх дітей у ці часи.

Ми довіряємо Тобі.
Ми шануємо Тебе.
Дякуємо  Тобі  за  велику  жертву,  яку  Ти 

зробив, пославши Свого єдинородного Сина, 
Ісуса Христа, щоб звільнити нас від гріха. Ми 
знову  з  радістю  очікуємо  Твого  Сина,  як 
Спасителя людства.

Ми просимо, захищай нас.
Захисти нас від кривди.
Допоможи нашим родинам.
Помилуй нас. Амінь.
Послання: 1 листопада 2012

Молитва Хрестового Походу (84)
За  просвітлення  душ еліти,  яка  править 

світом

О  дорогий  Ісусе,  я  благаю  Тебе,  просвіти 
душі еліти, яка управляє світом. Дай їм доказ 
Свого  Милосердя.  Допоможи  їм  відкрити 
свої  серця  і  показати  правдиву  покору  на 
честь Твоєї великої Жертви через смерть на 
Хресті, коли Ти помер за їхні гріхи. 
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Допоможи їм побачити, хто є їх Правдивим 
Творцем і наповни їх благодаттю, щоби вони 
побачили Правду. Я прошу, припини їх плани 
про нанесення шкоди мільйонам людей через 
вакцинації, нестачу продовольства, примусові 
усиновлення невинних дітей та поділ в сім'ях, 
щоби це не відбулося. Зціли їх. Осліпи їх Твоїм 
Світлом і прийми їх в лоно Твого Серця, щоби 
врятувати їх від лап злого духа. Амінь. 

Послання: 9 листопада 2012

Молитва Хрестового Походу (85)
Щоб  врятувати  Сполучені  Штати 

Америки з рук брехуна

O  дорогий  Ісусе,  покрий  американський 
народ Твоїм найціннішим захистом. 

Прости  їм  гріхи  проти  Божих  Заповідей. 
Допоможи американцям повернутися до Бога. 

Відкрий  їх  розум  на  Правдиву  дорогу 
Господа. Відкрий їх затверділі  серця,  щоб з 
радістю  прийняли  Твою  Руку  Милосердя. 
Допоможи  цьому  народові  повстати  проти 
богохульств, які можуть бути нав'язані, щоб 
змусити заперечувати Твою Присутність. Ми 
благаємо Тебе,  Ісусе,  врятуй їх,  захисти від 
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усякого  зла  і  огорни  цей  народ  Своїм 
Найсвятішим Серцем. Амінь.
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Молитва Хрестового Походу (86) 
Звільни мене від мук сумнівів

Я  стою  перед  Тобою  заплутаний, 
невпевнений  і  розгублений,  Дорогий  Ісусе, 
тому що мене хвилює Правда, проголошена 
у Твоїх посланнях. Вибач мене, якщо я Тебе 
скривдив.  Вибач,  якщо  я  не  спроможний 
Тебе  почути.  Відкрий  мої  очі,  щоб  я  міг 
побачити те, що згідно з Твоїм бажанням я 
маю зрозуміти. Я благаю Тебе дати мені силу 
Святого Духа, щоби показати мені Правду. 

Я  люблю  тебе,  Ісусе,  і  благаю,  щоби  Ти 
звільнив  мене  від  мук  сумнівів.  Допоможи 
мені  відповісти  на  Твій  заклик.  Пробач, 
якщо я Тебе образив і наблизь мене до Твого 
серця.  Веди мене до Твого Нового Царства і 
даруй ласку, щоби завдяки моїм молитвам і 
стражданням  я  міг  допомогти  врятувати 
душі, такі цінні для Твого Пресвятого Серця.

Молитва Хрестового Походу (87)
Захисти наш народ від зла

О Отче,  в  Ім'я  Твого Сина врятуй нас  від 
комунізму. Врятуй нас від диктатури.

Захисти  наш  народ  від  язичництва. 
Збережи наших дітей від кривди.
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Допоможи  нам  побачити  Світло  Бога. 
Відкрий наші серця для Вчення Твого Сина.

Допоможи  всім  Церквам  залишатися 
вірними Божому Слову.  Ми благаємо Тебе, 
збережи наші народи від переслідування. 

Найдорожчий  Боже,  подивися  на  нас  із 
жалістю,  незалежно  від  того,  як  ми  Тебе 
ображаємо.

Ісусе,  Сину Чоловічий,  покрий нас Своєю 
Дорогоцінною  Кров'ю.  Врятуй  нас  з  лап 
злого духа.

Дорогий  Боже,  ми  благаємо  Тебе 
втрутитися у цей момент і зупинити зло, щоб 
не поглинуло світ. Амінь.

Молитва Хрестового Походу ( 88 )
За душі після Попередження

О  Пресвяте  Серце  Ісуса,  подай  кожному  з 
нас,  бідних  грішників,  Твоє  Милосердя. 
Просвіти ці кам'яні серця, які так зневірились 
в пошуках пастиря. Прости їм їхні провини. 

Допоможи  їм  знайти  у  своїх  серцях  Твій 
Дар спасіння,  за  допомогою Твоєї  Любові і 
Милосердя. 

Благаю Тебе про прощення для всіх душ, які 
відкидають Істину про Бога. Покрий їх Твоїм 
Світлом, Дорогий Ісусе, так, щоби вони були 

60



захищені  від  злоби  і  підступів  сатани,  який 
намагається  відокремити  їх  від  Тебе  навіки. 
Благаю,  дай  всім  Божим  дітям  силу,  щоби 
змогли бути вдячними за Твоє Велике Мило-
сердя.  Прошу  Тебе,  відкрий  двері  до  Свого 
Царства перед всіма втраченими душами, які 
безпорадно, без надії, кружляють по цій землі. 
Амінь.

Молитва Хрестового Походу (89)
Для нещасних грішників

Дорогий  Ісусе,  допоможи  мені,  бідному 
нещасному  грішнику  прийти  до  Тебе  з 
каяттям в душі.  Очисти мене від гріхів,  які 
знищили  моє  життя.  Дай  мені  дар  нового 
життя, вільного від кайданів гріха і свободу, 
якої  позбавили  мене  мої  погані  вчинки. 
Віднови  мене  Світлом  Свого  Милосердя. 
Обійми мене Твоїм Серцем. Дай мені відчути 
Твою любов, аби я міг до Тебе наблизитись і 
розпали мою любов до Тебе. Помилуй мене, 
Господи, і визволи мене від гріха.

Зроби мене гідним увійти до Твого Нового 
Раю. Амінь.

Послання: 15 грудня 2012
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Молитва Хрестового Походу (90)
Подяка за Твоє Преславне Друге 

Пришестя

О мій Ісусе, я офірую Тобі хвалу і подяку за 
Твоє  Преславне  Друге  Пришестя.  Ти,  мій 
Спасителю, народився, щоб дати мені вічне 
життя і  звільнити мене від гріха.  Я офірую 
Тобі мою любов, мою вдячність і мою хвалу, 
коли я готую свою душу до Твого Великого 
Пришестя. Амінь

Послання: 22 грудня 2012
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ЛІТАНІЇ (ЄКТЕНІЇ)

"Хочу, щоб всі ви розпочали нову Літанію 
молитов  щоб  отримати  захист  від 
Лжепророка,  моліться  її  щоденно,  
починаючи з  сьогоднішнього дня і  надалі."  
(Послання 19 серпня 2012 р)

Молитва Літанії 
Ісус до Людства (1)
Захист від Лжепророка.
Найдорожчий Ісусе, врятуй нас від обману 

Лжепророка. 
Ісусе, змилосердися над нами. 
Ісусе, врятуй нас від переслідування. 
Ісусе, збережи нас від Антихриста. 
Господи, будь Милосердним. 
Христе, будь Милосердним. 
Найдорожчий  Ісусе,  покрий  нас  Твоєю 

Найціннішою Кров'ю. 
Найдорожчий  Ісусе,  відкрий  наші  очі 

перед брехнею Лжепророка. 
Найдорожчий Ісусе, об'єднай Твою Церкву. 
Ісусе, захисти наші Таїнства. 
Ісусе,  не  дозволь  Лжепророку  розділити 

Твою Церкву.
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Найдорожчий  Ісусе,  допоможи  нам 
відкинути брехню, що постане перед нами як 
правда. 

Ісусе, дай нам Силу. 
Ісусе, дай нам Надію. 
Ісусе, наповни наші душі Святим Духом. 
Ісусе, захисти нас від Звіра. 
Ісусе, даруй нам ласку відрізняти, 
Щоб  ми  могли  йти  дорогою  Твоєї 

правдивої  Церкви повсякчас,  на  віки  вічні. 
Амінь.

Молитва Літанії 
Ісус до Людства (2)
Про благодать звільнення
О  Найвищий  Отче  Небесний,  Я  люблю 

Тебе.
Я поклоняюся Тобі.
Господи, помилуй.
Господи, прости нам наші гріхи.
Я люблю Тебе.
Я прославляю Тебе.
Дякую Тобі за всі Твої особливі благодаті.
Благаю Тебе про Благодать звільнення для 

моїх близьких (перерахуйте всіх)
Я  офірую  Тобі  мою  вірність  у  будь-який 

час.
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Ти,  Найвищий  Отче,  Творець  усього 
сущого, Творець Всесвіту, Творець людства,

Ти - джерело всіх речей.
Ти – джерело Любові.
Ти – Любов.
Я люблю Тебе.
Я поклоняюся Тобі.
Я падаю ниць перед Тобою.
Благаю  про  Милосердя  для  всіх  душ,  які 

Тебе не знають, 
Які Тобі не поклоняються, 
Які відкидають Руку Твого Милосердя.
Я віддаю Тобі себе розумом, тілом і душею,
Щоби  Ти  міг  взяти  їх  в  Свої  Обійми, 

безпечні від усякого зла.
Я прошу Тебе відкрити Ворота Раю так, 
Щоби всі  Твої  діти нарешті  об'єдналися у 

цій спадщині, 
Яку Ти створив для усіх нас. Амінь.

Молитва Літанії
Ісус до людства (3) 
На захист Божого Слова: 

О дорогий Ісусе, захисти нас від брехні, яка 
ображає Бога. 

Захисти нас від сатани і його армії.
Допоможи нам любити Тебе сильніше. 
Підтримай нас у нашій боротьбі. 
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Захисти нас в нашій вірі. 
Веди нас до Твого притулку безпеки. 
Допоможи нам повстати і захистити Твою 

Святу Волю. 
Зміцни  нашу  рішучість  бути  Твоїми 

правдивими учнями. 
Дай нам відвагу. 
Дай нам довіру. 
Провадь по дорозі Правди. 
Захисти нас від ворога.
 Вилий над нами Твою благодать захисту. 
Допоможи нам уникнути спокуси. 
Наблизь нас до Твого Найсвятішого Серця. 
Допоможи  нам  завжди  залишатися 

вірними Тобі. Амінь.

За матеріалами сайту :
www.poperedzennya.blogspot.com 
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“У  Моєму  Царстві  все  вже  готово,  і  
передбачено  місце  для  вас.  
Тепер ви мусите піклуватися про інших. Ви 
отримали зброю. Користайте з неї. 

Мої  молитви  Хрестового  Походу 
допоможуть  полегшити  багато  жахіть, 
викликаних гріхами людства”.

Послання 1 листопада 2012, 18:00 
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“Ваші  молитви  настільки  сильні,  що  у 
певному часі, коли вже мільйони приймуть 
Мої  повідомлення  любові  і  надії,  мільярди 
душ буде врятовано”.

Послання 05 листопада 2012, 18:50 
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